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У роботі представлено результати дослідження соціально-психологічних 

чинників волонтерської діяльності з допомоги постраждалим від воєнного 

конфлікту. Актуальність роботи пов’язана з проблематикою дослідження 

соціально-психологічних аспектів волонтерської діяльності. Запропонований 

напрямок розробки сприяє розумінню волонтерської діяльності у формі 

суспільного волонтерського руху та дозволяє уточнити і розширити уявлення 

щодо можливостей дослідження чинників колективної та індивідуальної 

активності в межах соціально-психологічного аналізу. 

Проведено аналіз соціально-психологічних аспектів таких явищ як 

волонтерство та суспільний рух. Показано взаємозалежність різних аспектів 

визначень волонтерства від рівнів реалізації волонтерської діяльності, що 

дозволяє об’єднати різні аспекти визначень та розуміти волонтерство як 

цілісний континуум складно організованої діяльності. При цьому, рівні 

реалізації діяльності приведено у відповідність до систематики об’єктів 

соціально-психологічного вивчення. Розроблено соціально-психологічні 

аспекти специфіки волонтерської діяльності як її спрямування на іншу 

діяльність та проблематику суспільного руху в межах соціально-психологічної 

систематики. Обґрунтовується підхід до визначення суспільного руху як 

великої організованої групи, що пов’язана окремим видом суспільного зв’язку. 

Критерієм такого визначення є поняття соціального завдання як сукупності 

соціальних умов та цілей колективної діяльності. 

Розкрито специфіку становлення поняття колективна суб’єктність в межах 

вітчизняної соціальної психології. Зокрема, висвітлено відмінність контекстів 



аналізу, в межах яких проблема колективної суб’єктності набуває розвитку та 

обґрунтування. Так, одним вагомим контекстом є проблема взаємовідношення 

індивідуальності та суспільства, а з іншого боку питомими контекстом аналізу 

є проблематика активності. Означені проблемні загали впливають й на 

розбудову вимог до аналізу групи як колективного суб’єкта. Зокрема, показано, 

що в межах першого проблемного осередку перевага надається розкриттю 

підвалин колективності через розроблення категорії спілкування. В той час як в 

другому перевага надається розкриттю підвалин суб’єктності у звʼязку з 

проблематикою активності. 

Окреслено проблематику спільності як характеристики утвореного у 

просторі соціально-психологічної взаємодії зв’язку. Розглянуто проблематику 

підвалин виокремлення та емпіричного дослідження стильових аспектів 

ідентифікації як внутрішньо-суб’єктного процесу набуття спільності. 

Теоретично обґрунтовано залежність процесу ідентифікації від 

конституювання його об’єктної складової, що існує у формі образу. 

Виокремлено ряд різнорідних процесів конституювання образу. 

Обґрунтовано теоретико-методичні засади емпіричного дослідження 

системи соціально-психологічних та психологічних чинників волонтерської 

діяльності. Розкриваються шляхи її змістовного наповнення параметрами 

змінних та методичним інструментарієм їх вимірювання. Зокрема, 

обґрунтовано доцільність виокремлення 3-х змістовних блоків моделі. 

1.  осмисленість та готовність як змінні, що характеризують волонтерську 

діяльність й тим самим дозволяють реконструювати її мотиваційні чинники; 

2.  – ціннісно-мотиваційні чинники як індивідуальні чинники 

волонтерської діяльності; 

3. – параметри ідентичності та ідентифікації як соціально-психологічні 

чинники волонтерської діяльності. 

Розроблено програму емпіричного дослідження. Розкрито його основні 

етапи, ціль та завдання. Репрезентовано методичний та математично-

статистичний інструментарій опрацювання даних. Подано критерії добору та 

результати аналізу кількісного та якісного складу вибірки респондентів 

дослідження. 

У результаті емпіричного дослідження встановлено статистичну 

достовірність існування окремих компонент взаємозв'язку досліджених 

змінних, які відмінно проявляють себе на рівні реалізації індивідуальної 

діяльності з надання допомоги. Зокрема, показано наявність специфіки 

взаємозв’язку між чинниками ціннісного ряду узагальнення з одного боку, та 

показниками осмисленості й емпатійним ресурсом готовності, який 

засвоюється в наданні допомоги, з боку іншого.  

Окрім того, суголосну специфіку взаємозв’язку установлено й для окремих 

показників ідентичності. Зокрема, виявлено специфіку неоднорідного 

розподілу ідентифікаційних конструктів за окремими аспектами індивідуальної 

ідентичності. Показано неоднорідність розподілу функціонального зв’язку між 

диференційованістю окремих аспектів ідентичності, цінностями, а також  

усталеними характеристиками ВД. Тим самим, підтверджено взаємозв’язок між 

структурою індивідуальної ідентичності та ціннісно-мотиваційними 

чинниками. Окрім того, результати дослідження психосемантичних 

характеристик образу «волонтери» показують відтворення специфіки 

функціонального зв’язку між ціннісно-мотиваційними чинниками та 

специфікою реконструкції волонтерами психосемантичних характеристик 

образу волонтерської спільноти.   

Відтворена факторна структура компонент дозволяє встановити наявність 

8-ми складових, що у цілому пояснюють 67,198% дисперсії. Зокрема, було 

виокремлено такі мотиваційні компоненти як «готовність до змін», «піклування 

та турбота», «захист та збереження життя», «керівництво», «ідентифікація з 

волонтерською спільнотою», «саморозвиток та самовизначення», «емоційне 

виснаження», та «естетичне переживання дійсності». 



Показано, що психосемантичні характеристики образу волонтерської 

спільноти як основа стильових аспектів ідентифікації мають безпосередню 

причетність до впливу на ціннісно-мотиваційні чинники надання допомоги. 

Крім того, установлено існування  специфіки поєднаного впливу стильових 

аспектів ідентифікації  та джерел осмисленості на ціннісно-мотиваційні 

чинники. Тим самим, підтверджено наявність впливу параметрів ідентичності 

та ідентифікації як соціально-психологічних чинників на ціннісно-мотиваційні 

чинники волонтерської діяльності.  

У цілому результати емпіричного дослідження дозволяють підтвердити 

припущення, що соціально-психологічні чинники як параметри колективної 

суб’єктності впливають на мотиваційні чинники волонтерської діяльності, що 

проявляються у надані допомоги. Результати статистичної обробки дозволяють 

зауважити неоднорідність такого впливу, втім природа цієї неоднорідності 

залишилися нез’ясованою та потребує подальших досліджень. 

Наукова новизна одержаних результатів полягає в тому, що: 

Вперше здійснено комплексне теоретико-емпіричне соціально-

психологічне дослідження чинників волонтерської діяльності у формі 

суспільного волонтерського руху з надання допомоги постраждалим від 

воєнного конфлікту; 

уточнено соціально-психологічні аспекти поняття волонтерська діяльність 

в контексті суспільного волонтерського руху і визначено поняття волонтерська 

діяльність у цьому контексті, а саме: обґрунтовано розуміння волонтерської 

допомоги як соціально-значущої діяльності, спрямованої на іншу діяльність, 

що дозволяє диференціювати її від інших видів допомоги та розуміння 

суспільного руху як великої соціальної групи, що дозволяє розглядати його як 

колективного суб’єкта волонтерської діяльності; 

теоретично обґрунтовано та уточнено умови за яких індивідуальна 

суб’єктність може розглядатися як форма реалізації колективної суб’єктності; 

запропоновано узагальнення деяких соціально-психологічних та 

психологічних чинників у терміні спільність як характеристиці утвореного в 

просторі соціально-психологічної взаємодії зв’язку, що увиразнює 

(характеризує) параметри колективної суб'єктності; 

визначено сутність поняття стильові аспекти ідентифікації як внутрішньо-

суб’єктного процесу набуття спільності, а саме: обґрунтовано залежність стилів 

ідентифікації від способу конституювання об’єктної сторони ідентифікації; 

розкрито підстави розмежування процесів конституювання об’єктної сторони 

ідентифікації, запропоновано розуміння залежності альтернативності реалізації 

процесів конституювання від полюсу завдання значимості; 

теоретично обґрунтовано та емпірично верифіковано: показник 

осмисленості як соціально-психологічну характеристику волонтерської 

діяльності; показники диференційованості структури індивідуальної 

ідентичності волонтера та диференційованості окремих аспектів структури 

індивідуальної ідентичності як змінних, що представлені в рангових шкалах; 

показники стилів ідентифікації  з окремими (психосемантичними) 

характеристиками образу волонтерської спільноти як соціально-психологічні 

чинники ВД; 

емпірично визначено специфіку взаємозв’язку системи соціально-

психологічних та психологічних чинників, а саме: індивідуальних ціннісно-

мотиваційних чинників волонтера з осмисленістю та готовністю до 

волонтерської діяльності з одного боку, та показниками диференційованості 

індивідуальної структури ідентичності волонтера і стильових аспектів 

ідентифікації волонтера з психосемантичними характеристиками образу 

волонтерської спільноти з іншого; 

емпірично виявлено специфіку інтегрованого впливу показників стильових 

аспектів ідентифікації  та джерел осмисленості на ціннісно-мотиваційні 

чинники. Зокрема, результати статистичної обробки дозволяють зауважити 



неоднорідність такого впливу, втім природа цієї неоднорідності залишилися 

незʼясованою та потребує подальших досліджень; 

На основі даних проведеного емпіричного дослідження розроблено 

рекомендації для практичного застосування результатів дослідження 

соціально-психологічних чинників волонтерської діяльності з допомоги 

постраждалим від воєнного конфлікту. 

Поглиблено та розширено уявлення щодо взаємозв’язку індивідуальної та 

колективної суб'єктності. Також приділено значну увагу можливостям 

дослідження індивідуальної та колективної суб'єктності в межах конструкту 

«спільність» як характеристики утвореного в просторі соціально-психологічної 

взаємодії зв’язку, що увиразнює (характеризує) параметри колективної 

суб'єктності. 

Подальшого розвитку набула система знань щодо соціально-

психологічних чинників волонтерської діяльності. 

Практична значущість результатів дослідження. Результати дослідження і 

сформульовані на їх основі висновки розкривають і поглиблюють розуміння 

сутності та специфіки волонтерського руху та можуть бути застосовані: для 

подальшого вивчення специфіки взаємозв'язку індивідуальної та колективної 

суб’єктності; викладачами ВНЗ – для удосконалення навчальних програм з 

курсів «Соціальна психологія», «Соціальна робота», «Політична психологія», 

та ін.; співробітниками органів державної влади та місцевого самоврядування – 

для організації процесу взаємодії з організаціями неурядового сектору, які 

надають волонтерську підтримку; широким колом спеціалістів – при вирішені 

завдань, які припускають залучення діяльності волонтерів. 
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3.2.2. Бібліографічний 

опис 

Коваль Г. В.  Волонтерство як складний соціально-психологічний феномен. 

Технології розвитку інтелекту, 2017. Т.2, № 6 (17). 

3.2.3. Рік публікації 2017 

3.2.4. Ключові слова  Волонтерство, суспільно корисна діяльність, соціальна робота, соціальний рух, 

соціальний інститут. 

3.2.5. DOI  

3.2.6. Посилання на 

публікацію 

http://psytir.org.ua/index.php/technology_intellect_develop/article/view/294  

3.2.7. Публікація є 

одноосібною 

Так   

 

3.2.8. Публікація містить 

державну 

таємницю 

  Ні            

 

3.3. Публікація №3 здобувача 

3.3.1. Тип публікації публікація в українському виданні 

3.3.2. Бібліографічний 

опис 

Коваль Г. В.  Волонтерська допомога як специфічна соціально-психологічна 

активність. Технології розвитку інтелекту. 2017. Т. 2.  № 7(18). 

3.3.3. Рік публікації 2017 

3.3.4. Ключові слова Волонтерство, діяльність, допомога, відчуження, вивчена безпорадність, 

атрибуція цінностей 

3.3.5. DOI  

3.3.6. Посилання на 

публікацію 

http://psytir.org.ua/index.php/technology_intellect_develop/article/view/308  

3.3.7. Публікація є 

одноосібною 

Так  

 

3.3.8. Публікація містить 

державну 

таємницю 

Ні 

 

3.4. Публікація №4 здобувача 
3.4.1. Тип публікації публікація в українському виданні 

3.4.2. Бібліографічний 

опис 

Коваль Г. В.  Цінності як соціальні прескрипції волонтерської практики. 

Проблеми політичної психології. 2017. № 5(19). С. 260-271. 

http://psytir.org.ua/index.php/technology_intellect_develop/article/view/265
http://psytir.org.ua/index.php/technology_intellect_develop/article/view/294
http://psytir.org.ua/index.php/technology_intellect_develop/article/view/308


3.4.3. Рік публікації 2017 

3.4.4. Ключові слова волонтерство, соціальна робота, суспільний рух, соціальна практика, 

диспозиційна концепція. 

3.4.5. DOI  

3.4.6. Посилання на 

публікацію 

https://politpsy.org/index.php/popp/issue/view/7  

3.4.7. Публікація є 

одноосібною 

Так 

 

3.4.8. Публікація містить 

державну 

таємницю 

Ні 

 

3.5. Публікація №5 здобувача 
3.5.1. Тип публікації публікація в українському виданні 

 

3.5.2. Бібліографічний 

опис 

Коваль Г. В.  Організованість діяльності як критерій класифікації волонтерства. 

Психологічні перспективи. 2017. № 30.  С. 63-74. 

3.5.3. Рік публікації 2017 

3.5.4. Ключові слова Волонтерство, суб’єкт діяльності, структура діяльності, організованість 

діяльності, рівні реалізації діяльності. 

3.5.5. DOI https://doi.org/10.29038/2227-1376-2017-30-63-74  

3.5.6. Посилання на 

публікацію 

https://psychoprospects.vnu.edu.ua/index.php/psychoprospects/article/view/211/189 

3.5.7. Публікація є 

одноосібною 

Так 

 

3.5.8. Публікація містить 

державну 

таємницю 

Ні 

 

3.6. Публікація №6 здобувача 
3.6.1. Тип публікації публікація в українському виданні 

 

3.6.2. Бібліографічний 

опис 

Коваль Г. В.  Суспільний рух як предмет соціально-психологічного аналізу. 

Психологічні перспективи. 2018. № 31.  С. 141-152. 

3.6.3. Рік публікації 2018 

3.6.4. Ключові слова Суспільний рух, соціальна група, стихійна група, мала група, колективна 

діяльність, соціальна задача, колективна суб’єктність. 

3.6.5. DOI https://doi.org/10.29038/2227-1376-2018-31-141-152  

3.6.6. Посилання на 

публікацію 

https://psychoprospects.vnu.edu.ua/index.php/psychoprospects/article/view/290/253 

3.6.7. Публікація є 

одноосібною 

Так 

 

3.6.8. Публікація містить 

державну 

таємницю 

Ні 

 

https://politpsy.org/index.php/popp/issue/view/7
https://doi.org/10.29038/2227-1376-2017-30-63-74
https://doi.org/10.29038/2227-1376-2018-31-141-152


3.7. Публікація №7 здобувача 
3.7.1. Тип публікації публікація в українському виданні 

 

3.7.2. Бібліографічний 

опис 

Коваль Г. В.  Модель спілкування в дослідженні і виокремленні специфіки 

колективної суб’єктності. Проблеми сучасної психології. 2018. №2 (14) с. 50-

60. 

3.7.3. Рік публікації 2018 

3.7.4. Ключові слова Взаємодія, спілкування, соціально-психологічний зв’язок, спільність, єдність, 

колективна суб’єктність 

3.7.5. DOI  

3.7.6. Посилання на 

публікацію 

http://www.journalsofznu.zp.ua/index.php/psych/article/view/964  

3.7.7. Публікація є 

одноосібною 

Так 

 

3.7.8. Публікація містить 

державну 

таємницю 

Ні 

 

3.8. Публікація №8 здобувача 
3.8.1. Тип публікації публікація в українському виданні 

 

3.8.2. Бібліографічний 

опис 

Спіцина Л. В., Коваль Г. В.  Соціально-психологічні аспекти мотивації 

волонтерської допомоги. Наукові студії із соціальної та політичної психології. 

2018. №41 (44). С. 57-67. 

3.8.3. Рік публікації 2018 

3.8.4. Ключові слова Волонтерська діяльність, просоціальна поведінка, мотивація допомоги, 

альтруїзм, соціальність, спільність, атрибуція цінностей. 

3.8.5. DOI  

3.8.6. Посилання на 

публікацію 

https://sppstudios.com.ua/uk/journals/no-41-44/the-socio-psychological-aspects-of-

motivation-of-volunteering-help  

3.8.7. Публікація є 

одноосібною 

Ні 

 

3.8.8. Публікація містить 

державну 

таємницю 

Ні 

 

3.9. Публікація №9 здобувача 
3.9.1. Тип публікації публікація в українському виданні 

 

3.9.2. Бібліографічний 

опис 

Коваль Г. В.  Специфіка поняття «колективна суб’єктність» у вітчизняній та 

пострадянській соціальній психології. Наукові студії із соціальної та політичної 

психології. 2018. № 42 (45). C. 103-112. 

3.9.3. Рік публікації 2018 

3.9.4. Ключові слова волонтерство, волонтерство АТО, суспільний рух, колективний суб’єкт, 

колективна суб’єктність, спільність, мотивація. 

 

http://www.journalsofznu.zp.ua/index.php/psych/article/view/964
https://sppstudios.com.ua/uk/journals/no-41-44/the-socio-psychological-aspects-of-motivation-of-volunteering-help
https://sppstudios.com.ua/uk/journals/no-41-44/the-socio-psychological-aspects-of-motivation-of-volunteering-help


3.9.5. DOI  

3.9.6. Посилання на 

публікацію 
https://sppstudios.com.ua/web/uploads/pdf/196-Article%20Text-413-

1-10-20210123.pdf  
3.9.7. Публікація є 

одноосібною 

Так 

 

3.9.8. Публікація містить 

державну 

таємницю 

Ні 

 

3.10. Публікація №10 здобувача 
3.10.1. Тип публікації публікація в українському виданні 

 

3.10.2. Бібліографічний 

опис 

Коваль Г. В.  Характеристики образу як підґрунтя стильових аспектів  

ідентифікації у дослідженні волонтерської діяльності. Психологічний часопис. 

2020. Вип. 6 (4). С. 133-149. 

3.10.3. Рік публікації 2020 

3.10.4. Ключові слова Спільність, ідентичність, ідентифікація, мотивація, мотив, образ світу. 

3.10.5. DOI https://doi.org/10.31108/1.2020.6.4.11  

3.10.6. Посилання на 

публікацію 

https://apsijournal.com/index.php/psyjournal/article/view/935  

3.10.7. Публікація є 

одноосібною 

Так 

 

3.10.8. Публікація містить 

державну 

таємницю 

Ні 

 

3.11. Публікація №11 здобувача 
3.11.1. Тип публікації публікація в українському виданні 

 

3.11.2. Бібліографічний 

опис 

Koval H. V., Spitsyna L. V. Empathy as a resource of socio-psychological support in 

the system of factors of volunteering. Insight: The Psychological Dimensions of 

Society. 2021. №5, Р. 30-45. 

3.11.3. Рік публікації 2021 

3.11.4. Ключові слова Empathy, personal values, voluntary movement, gender-age differences, motivation  

3.11.5. DOI https://doi.org/10.32999/2663-970X/2021-5-3  

3.11.6. Посилання на 

публікацію 

https://insight.journal.kspu.edu/index.php/insight/article/view/71/56 

3.11.7. Публікація є 

одноосібною 

Ні 

 

3.11.8. Публікація містить 

державну 

таємницю 

Ні 

 

3.12. Публікація №12 здобувача 
3.12.1. Тип публікації публікація в українському виданні 

 

https://sppstudios.com.ua/web/uploads/pdf/196-Article%20Text-413-1-10-20210123.pdf
https://sppstudios.com.ua/web/uploads/pdf/196-Article%20Text-413-1-10-20210123.pdf
https://doi.org/10.31108/1.2020.6.4.11
https://apsijournal.com/index.php/psyjournal/article/view/935
https://doi.org/10.32999/2663-970X/2021-5-3


3.12.2. Бібліографічний 

опис 

Коваль Г. В.  Психосемантична репрезентація колективного суб’єкта 

волонтерської діяльності в структурі суб’єктивного досвіду. Психологічні 

перспективи. 2022. №39, С. 188-213. 

3.12.3. Рік публікації 2022 

3.12.4. Ключові слова Колективна суб’єктність, психосемантична модель, суб’єктивний досвід, 

суб’єкт самоорганізації, форма психіки. 

3.12.5. DOI https://doi.org/10.29038/2227-1376-2022-39-kov  

3.12.6. Посилання на 

публікацію 

https://psychoprospects.vnu.edu.ua/index.php/psychoprospects/article/view/804/602  

3.12.7. Публікація є 

одноосібною 

Так 

 

3.12.8. Публікація містить 

державну 

таємницю 

Ні 

 

3.13. Публікація №13 здобувача 
3.13.1. Тип публікації публікація в іноземному виданні 

 

3.13.2. Бібліографічний 

опис 

Коваль Г. В.  Структура мотиваційного виміру спільності. Science and education 

a new dimension. Humanities and Social Sciences. 2020. Vol. 243, P. 28-30. 

3.13.3. Рік публікації 2020 

3.13.4. Ключові слова Волонтерство, спілкування, колективна суб’єктність, спільність. 

3.13.5. DOI https://doi.org/10.31174/SEND-HS2020-243VIII43-06  

3.13.6. Посилання на 

публікацію 

https://doi.org/10.31174/SEND-HS2020-243VIII43-06  

3.13.7. Публікація є 

одноосібною 

Так 

 

3.13.8. Публікація містить 

державну 

таємницю 

Ні 

 

3.14. Публікація № 14 здобувача 
3.14.1. Тип публікації  

публікація в іноземному виданні 

3.14.2. Бібліографічний 

опис 

Spitsyna L. V., Koval H. V. Gender and age specificity of determination of value-

motivational attitudes of volunteer movement in postmodern society. Postmodern 

Openings. 2022. Vol. 13(1), P. 66-86. 

3.14.3. Рік публікації 2022 

3.14.4. Ключові слова Age, gender specifics, volunteering, value-motivational trend, motivation. 

3.14.5. DOI https://doi.org/10.18662/po/13.1/385  

3.14.6. Посилання на 

публікацію 

https://lumenpublishing.com/journals/index.php/po/article/view/4200/3441 

3.14.7. Публікація є 

одноосібною 

Ні 

 

https://doi.org/10.29038/2227-1376-2022-39-kov
https://psychoprospects.vnu.edu.ua/index.php/psychoprospects/article/view/804
https://doi.org/10.31174/SEND-HS2020-243VIII43-06
https://doi.org/10.31174/SEND-HS2020-243VIII43-06
https://doi.org/10.18662/po/13.1/385
https://lumenpublishing.com/journals/index.php/po/article/view/4200


3.14.8. Публікація містить 

державну 

таємницю 

Ні                

 

3. ЗАХИСТ 

4.1. Посилання, за 

яким 

здійснюватиметься 

онлайн-трансляція 

захисту 

 

 

4. РАЗОВА СПЕЦІАЛІЗОВАНА ВЧЕНА РАДА 

5.1. Дата рішення 

Вченої ради про 

утворення разової 

ради 

 

 

5.2. Член № 1 разової ради  

5.2.1. Роль у раді Голова       

 

5.2.2. П. І. Б. Ткалич Маріанна Григорівна 

5.2.3. Статус члена ради Вітчизняний вчений       

 

5.2.4. Місце роботи 

(назва закладу, 

установи), назва 

 фак-ту або іншого 

підрозділу, посада 

(за основним 

місцем роботи) 

Запорізький національний університет, кафедра психології (професор) 

5.2.5. Науковий ступінь Доктор наук     

 

5.2.6. Дата присудження 

наукового ступеня 

кандидата наук 

(доктора 

філософії) 

 

29.06.2016 

5.2.7. Шифр і назва 

спеціальності, з 

якої здобуто 

ступінь  

19.00.10 

організаційна психологія; економічна психологія 

5.2.8. ORCID http://orcid.org/0000-0003-4101-9659  

5.3. Публікація № 1 за тематикою дисертації  члена № 1 разової ради  

5.3.1. Тип публікації публікація в українському виданні 

5.3.2. Бібліографічний 

опис 

Ткалич М. Г. Життєстійкість та психологічне виснаження під час війни: 

показники адаптації. Журнал сучасної психології. 2022. № 4(27). C. 144-152. 

5.3.3. Рік публікації 2022 

http://orcid.org/0000-0003-4101-9659


5.3.4. Ключові слова життєстійкість, психологічне виснаження, емоційне напруження, стратегії та 

види адаптації, самообмеження, воєнний час 

5.3.5. DOI https://doi.org/10.26661/2310-4368/2022-4-8 

5.3.6. Посилання на 

публікацію 

URL: https://journalsofznu.zp.ua/index.php/psych/article/view/3065 

5.3.7. Публікація є 

одноосібною 

Так 

 

5.3.8. Публікація містить 

державну 

таємницю 

Ні 

 

5.4. Публікація № 2 за тематикою дисертації члена № 1 разової ради 

5.4.1. Тип публікації публікація в українському виданні 

 

5.4.2. Бібліографічний 

опис 

Пріб Г. А., Дорожкін В. Р., Ткалич М. Г., Мілютіна К. Л., Ортікова Н. В. Війна і 

ринок праці: психологічна допомога та супровід. Проблеми сучасної психології. 

2022. № 2(25). C. 82-92. 

5.4.3. Рік публікації 2022 

5.4.4. Ключові слова Ринок праці, особистість, психологічна допомога безробітним у військовий час, 

соціально-психологічної адаптації внутрішньо переміщених осіб, 

психологічний супровід роботодавців та працюючих осіб в умовах війни, 

підприємці 

5.4.5. DOI https://doi.org/10.26661/2310-4368/2022-2-10 

5.4.6. Посилання на 

публікацію 

http://journalsofznu.zp.ua/index.php/psych/article/view/2916. 

5.4.7. Публікація є 

одноосібною 

Ні 

 

5.4.8. Публікація містить 

державну 

таємницю 

Ні 

 

5.5. Публікація № 3 за тематикою дисертації  члена № 1 разової ради 

5.5.1. Тип публікації розділ монографії  

 

5.5.2. Бібліографічний 

опис 

Ткалич М.Г. Психоемоційні стани та життєстійкість: психологічна 

адаптація під час війни. Psychological patterns of social processes and 

personality development in modern society: Scientific monograph. Riga, Latvia: 

“Baltija Publishing”, 2023. P. 230-243. 

 

5.5.3. Рік публікації 2023 

5.5.4. Ключові слова - 

5.5.5. DOI https://doi.org/10.30525/978-9934-26-326-2-13 

5.5.6. Посилання на 

публікацію 

URL: http://baltijapublishing.lv/omp/index.php/bp/catalog/view/347/9561/19927-1 

https://doi.org/10.26661/2310-4368/2022-4-8
https://doi.org/10.26661/2310-4368/2022-2-10
http://journalsofznu.zp.ua/index.php/psych/article/view/2916


5.5.7. Публікація є 

одноосібною 

Так  

 

5.5.8. Публікація містить 

державну 

таємницю 

Ні 

 

5.6. Член № 2 разової ради 

5.6.1. Роль у раді  Рецензент   

 

5.6.2. П. І. Б. Губа Наталія Олександрівна  

5.6.3. Статус члена ради Вітчизняний вчений       

 

5.6.4. Місце роботи 

(назва закладу, 

установи), назва 

 фак-ту або іншого 

підрозділу, посада 

(за основним 

місцем роботи) 

Запорізький національний університет, кафедра психології, 

(завідувач кафедри) 

5.6.5. Науковий ступінь  

Кандидат наук  

 

5.6.6. Дата присудження 

наукового ступеня 

кандидата наук 

(доктора 

філософії) 

17.01.1995 

5.6.7. Шифр і назва 

спеціальності, з 

якої здобуто 

ступінь  

19.00.07 

Педагогічна та вікова психологія 

5.6.8. ORCID https://orcid.org/0000 - 0002-9582-4373  

5.7. Публікація № 1 за тематикою дисертації  члена № 2 разової ради 

5.7.1. Тип публікації публікація в українському виданні 

 

5.7.2. Бібліографічний 

опис 

Губа Н. О. Особливості формування ціннісних орієнтацій у волонтерській 

діяльності. Габітус. 2025. Т.1. № 69. С.116-119 

5.7.3. Рік публікації 2025 

5.7.4. Ключові слова волонтерство, волонтерська діяльність, волонтерська допомога, мотивація 

допомоги, цінності, ціннісні орієнтації, ціннісні атрибуції, система ціннісних 

орієнтацій та атрибуцій 

5.7.5. DOI https://doi.org/10.32782/2663-5208. 2025.69.1.19 

5.7.6. Посилання на 

публікацію 

http://habitus.od.ua/journals/2025/69-2025/part_1/21.pdf 

5.7.7. Публікація є 

одноосібною 

Так 

 

https://orcid.org/0000-0002-1610-5793
https://doi.org/10.32782/2663-5208.%202025.69.1.19
http://habitus.od.ua/journals/2025/69-2025/part_1/21.pdf


5.7.8. Публікація містить 

державну 

таємницю 

Ні 

 

5.8. Публікація № 2 за тематикою дисертації  члена № 2 разової ради 

5.8.1. Тип публікації публікація в українському виданні 

 

5.8.2. Бібліографічний 

опис 

Губа Н. О., Мосол Н.О. Психологічні особливості міжособистісної довіри у 

волонтерській діяльності. Вчені записки Таврійського національного 

університету ім. В.І. Вернандського. Серія: Психологія. 2025. Т. 36 (75) № 1. 

С.79-84 

5.8.3. Рік публікації 2025 

5.8.4. Ключові слова атрибуція цінностей, волонтерська діяльність, волонтерська допомога, 

міжособистісна довіра, предмет довіри. 

5.8.5. DOI https://doi.org/10.32782/2709-3093/2025.1/14 

5.8.6. Посилання на 

публікацію 

https://psych.vernadskyjournals.in.ua/journal/1_2025/16.pdf 

5.8.7. Публікація є 

одноосібною 

Ні 

 

5.8.8. Публікація містить 

державну 

таємницю 

Ні 

 

5.9. Публікація № 3 за тематикою дисертації  члена № 2 разової ради 

5.9.1. Тип публікації публікація в українському виданні 

 

5.9.2. Бібліографічний 

опис 

Губа Н. О., Горбань Г. О., Мейке О. Д. Перфекціонізм як компенсаторна 

стратегія уникання сорому в юнацькому віці. Журнал сучасної психології. 2024. 

№ №2. C. 22-34. 

5.9.3. Рік публікації 2024 

5.9.4. Ключові слова перфекціонізм, сором, провина, самооцінювання, юнацький вік, гендерна 

ідентифікація, самокритичність, самоставлення, самопрезентація, самоповага 

5.9.5. DOI https://doi.org/10.26661/2310-4368/2024-2-3 

5.9.6. Посилання на 

публікацію 

https://journalsofznu.zp.ua/index.php/psych/article/view/4211 

5.9.7. Публікація є 

одноосібною 

Ні 

 

5.9.8. Публікація містить 

державну 

таємницю 

Ні 

 

5.10. Член № 3 разової ради 

5.10.1. Роль у раді  Опонент   

   

 

5.10.2. П. І. Б. Васютинський Вадим Олександрович  

https://doi.org/10.32782/2709-3093/2025.1/14
https://psych.vernadskyjournals.in.ua/journal/1_2025/16.pdf


5.10.3. Статус члена ради Вітчизняний вчений       

 

5.10.4. Місце роботи 

(назва закладу, 

установи), назва 

 фак-ту або іншого 

підрозділу, посада 

(за основним 

місцем роботи) 

Інститут соціальної та політичної психології НАПН України (головний 

науковий співробітник лабораторії психології мас та спільнот) 

5.10.5. Науковий ступінь Доктор наук    

 

5.10.6. Дата присудження 

наукового ступеня 

кандидата наук 

(доктора 

філософії) 

19.01.2006 

5.10.7. Шифр і назва 

спеціальності, з 

якої здобуто 

ступінь  

19.00.05 

Соціальна психологія; психологія соціальної роботи 

5.10.8. ORCID https://orcid.org/0000-0002-9808-4550  

5.11. Публікація № 1 за тематикою дисертації  члена № 3 разової ради 

 

5.11.1. Тип публікації публікація в українському виданні 

5.11.2. Бібліографічний 

опис 

Васютинський В. О. Провини етнополітичних суб’єктів в оцінках українських 

студентів. Проблеми політичної психології. 2022. №12, 216-226. 

5.11.3. Рік публікації 2022 

5.11.4. Ключові слова Етнополітичні суб’єкти, воєнно-політичні процеси, взаємні провини, оцінні 

ставлення, звинувачувальний зміст. 

5.11.5. DOI https://doi.org/10.33120/popp-Vol26-Year2022-99 

5.11.6. Посилання на 

публікацію 

https://doi.org/10.33120/popp-Vol26-Year2022-99 

5.11.7. Публікація є 

одноосібною 

Так 

 

5.11.8. Публікація містить 

державну 

таємницю 

Ні 

 

5.12. Публікація № 2 за тематикою дисертації  члена № 3 разової ради 

 

5.12.1. Тип публікації публікація в українському виданні 

 

5.12.2. Бібліографічний 

опис 

Васютинський В. О. Оцінка історичних провин українців носіями локальної і 

національної ідентичностей. Український психологічний журнал. 2021 2(16), 9-

20. 

5.12.3. Рік публікації 2021 

5.12.4. Ключові слова Історичні провини, локальна ідентичність, національна ідентичність, винуватці, 

вибачення. 

https://orcid.org/0000-0002-9808-4550


5.12.5. DOI https://doi.org/10.17721/upj.2021.2(16).1 

5.12.6. Посилання на 

публікацію 

http://upj.com.ua/?page=ab_two_sixteen_1 

5.12.7. Публікація є 

одноосібною 

Так 

 

5.12.8. Публікація містить 

державну 

таємницю 

Ні 

 

5.13. Публікація № 3 за тематикою дисертації  члена № 3 разової ради 

 

5.13.1. Тип публікації публікація в українському виданні 

 

5.13.2. Бібліографічний 

опис 

Васютинський В. О. Зміна ставлення до влади як наслідок взаємодії соціяльних 

ідентичностей. Проблеми політичної психології. 2023. №14(28), С. 7-23. 

5.13.3. Рік публікації 2023 

5.13.4. Ключові слова ставлення до влади, взаємодія ідентичностей, громадянська ідентичність, 

місцева ідентичність, релігійна ідентичність, професійна ідентичність 

5.13.5. DOI https://doi.org/10.33120/popp-Vol14-Year2023-137 

5.13.6. Посилання на 

публікацію 

https://politpsy.org/index.php/popp/article/view/137 

5.13.7. Публікація є 

одноосібною 

Так 

 

5.13.8. Публікація містить 

державну 

таємницю 

Ні 

 

5.14. Член № 4 разової ради 

5.14.1. Роль у раді Опонент   

 

5.14.2. П. І. Б. Швалб Юрій Михайлович  

5.14.3. Статус члена ради Вітчизняний вчений  

5.14.4. Місце роботи 

(назва закладу, 

установи), назва 

 фак-ту або іншого 

підрозділу, посада 

(за основним 

місцем роботи) 

 Кафедра соціальної роботи Київського національного університету імені 

Тараса Шевченка (професор) 

5.14.5. Науковий ступінь Доктор наук     

 

5.14.6. Дата присудження 

наукового ступеня 

кандидата наук 

(доктора 

філософії) 

24.05.1998 



5.14.7. Шифр і назва 

спеціальності, з 

якої здобуто 

ступінь  

19.00.07 

педагогічна та вікова психологія 

5.14.8. ORCID https://orcid.org/0000-0001-9110-3651 

5.15. Публікація № 1 за тематикою дисертації  члена № 4 разової ради 

 

5.15.1. Тип публікації публікація в вітчизняному виданні 

5.15.2. Бібліографічний 

опис 

Соціальне благополуччя як мета діяльності фахівця соціальної роботи у 

громаді. Вісник КНУ ім. Т. Шевченка. Серія: Соціальна робота. 2022. Т. 1. С. 

62-68. 

5.15.3. Рік публікації 2022 

5.15.4. Ключові слова Соціалізація, особистість, життєвий шлях, соціальний статус, групова 

взаємодія, само ставлення, інтеграція, соціальний простір. 

5.15.5. DOI https://doi.org/10.17721/2616-7786.2022/8-1/12 

5.15.6. Посилання на 

публікацію 

https://visnyk.soch.robota.knu.ua/index.php/journal/article/view/182 

5.15.7. Публікація є 

одноосібною 

Так  

 

5.15.8. Публікація містить 

державну 

таємницю 

Ні 

 

5.16. Публікація № 2 за тематикою дисертації  члена № 4 разової ради 

 

5.16.1. Тип публікації публікація в вітчизняному виданні 

5.16.2. Бібліографічний 

опис 

Shwalb Yu. М. Volunteering in community as a form of implementation of an 

individual’s social interests. Ukrainian Psychological Journal. 2024. 2(22). С.168-

183. 

5.16.3. Рік публікації 2024 

5.16.4. Ключові слова altruism, selflessness, volunteering, community, motives for helping, prosocial 

activity, social well-being, social interest, social work. 

5.16.5. DOI https://doi.org/10.17721/upj.2024.2(22).10 

5.16.6. Посилання на 

публікацію 

http://upj.com.ua/?page=ab_two_twenty_two_10  

5.16.7. Публікація є 

одноосібною 

Так 

 

5.16.8. Публікація містить 

державну 

таємницю 

Ні 

 

5.17. Публікація № 3 за тематикою дисертації  члена № 4 разової ради 

 

5.17.1. Тип публікації Розділ монографії 

 

https://orcid.org/0000-0001-6458-5325
https://doi.org/10.17721/upj.2024.2(22).10
http://upj.com.ua/?page=ab_two_twenty_two_10


5.17.2. Бібліографічний 

опис 

Благополуччя особистості як цінність зрілого віку. В кн. Еколого- психологічні 

детермінанти суб’єктивного благополуччя особистості: монографія. Київ – 

Львів : Видавець Вікторія Кундельська, 2021. 234 с. С. 165-182  

5.17.3. Рік публікації 2021 

5.17.4. Ключові слова - 

5.17.5. DOI -  

5.17.6. Посилання на 

публікацію 

URI:https://lib.iitta.gov.ua/id/eprint/728490 

5.17.7. Публікація є 

одноосібною 

Так  

 

5.17.8. Публікація містить 

державну 

таємницю 

Ні  

 

5.18. Член № 5 разової ради 

5.18.1. Роль у раді Опонент   

 

5.18.2. П. І. Б. Зазимко Оксана Володимирівна 

5.18.3. Статус члена ради Вітчизняний вчений  

5.18.4. Місце роботи 

(назва закладу, 

установи), назва 

 фак-ту або іншого 

підрозділу, посада 

(за основним 

місцем роботи) 

 Інститут психології імені Г. С. Костюка НАПН України (провідний науковий 

співробітник лабораторії когнітивної психології) 

5.18.5. Науковий ступінь Кандидат наук     

 

5.18.6. Дата присудження 

наукового ступеня 

кандидата наук 

(доктора 

філософії) 

11.02.2004 

5.18.7. Шифр і назва 

спеціальності, з 

якої здобуто 

ступінь  

19.00.07 

педагогічна та вікова психологія 

5.18.8. ORCID https://orcid.org/0000-0003-0422-3669 

5.19. Публікація № 1 за тематикою дисертації  члена № 5 разової ради 

 

5.19.1. Тип публікації публікація в вітчизняному виданні 

5.19.2. Бібліографічний 

опис 

Зазимко, О.В. Мотиваційна складова життєвої компетентності волонтерів 

медичної галузі в кризових умовах. Вісник Національного університету 

оборони України. 2023. 5 (75). стор. 29-36. 

https://orcid.org/0000-0001-6458-5325


5.19.3. Рік публікації 2023 

5.19.4. Ключові слова особистість, життєва компетентність, мотиваційний компонент, волонтерська 

діяльність, волонтери медичної галузі, кризові умови, психологічні ресурси 

особистості. 

5.19.5. DOI https://doi.org/10.33099/2617-6858-2023-75-5-29-36  

5.19.6. Посилання на 

публікацію 

http://visnyk.nuou.org.ua/article/view/286157  

5.19.7. Публікація є 

одноосібною 

Так  

 

5.19.8. Публікація містить 

державну 

таємницю 

Ні 

 

5.20. Публікація № 2 за тематикою дисертації  члена № 5 разової ради 

 

5.20.1. Тип публікації публікація в вітчизняному виданні 

5.20.2. Бібліографічний 

опис 

Зазимко, О.В. Шиловська, О.М. Динаміка особистісного розвитку підлітків та 

осіб юнацького віку в період війни. Технології розвитку інтелекту. 2022, 2(32) 

(6). 

5.20.3. Рік публікації 2022 

5.20.4. Ключові слова ідентифікація, криза війни, ціннісно-смислова сфера, підлітковий вік, 

юнацький вік. 

5.20.5. DOI http://doi.org/10.31108/3.2022.6.2.8  

5.20.6. Посилання на 

публікацію 

https://psytir.org.ua/index.php/technology_intellect_develop/article/view/610  

5.20.7. Публікація є 

одноосібною 

Ні 

 

5.20.8. Публікація містить 

державну 

таємницю 

Ні 

 

5.21. Публікація № 3 за тематикою дисертації  члена № 5 разової ради 

 

5.20.1. Тип публікації публікація в іноземному виданні 

 

5.20.2. Бібліографічний 

опис 

Voitenko E., Zazymko O., Myronets S., Staryk V., Kushnirenko K. The mediating 

role of values in the relationship between needs and professional well-being of 

university academic staff. International Journal of Organizational Leadership. 2024. 

13(1), 102-116. 

5.20.3. Рік публікації 2024 

5.20.4. Ключові слова Professional well-being, Mediation effect, Value priorities of an individual, 

Satisfaction of needs, Competence, Multiple linear regression. 

5.20.5. DOI https://doi.org/10.33844/ijol.2024.60401  

5.20.6. Посилання на 

публікацію 
https://ijol.cikd.ca/article_60725.html  

https://doi.org/10.33099/2617-6858-2023-75-5-29-36
http://visnyk.nuou.org.ua/article/view/286157
http://doi.org/10.31108/3.2022.6.2.8
https://psytir.org.ua/index.php/technology_intellect_develop/article/view/610
https://doi.org/10.33844/ijol.2024.60401
https://ijol.cikd.ca/article_60725.html


 


